

昌平区南口镇南大街7号福彩销售网点

赢得铁杆彩民心 大奖得主“流连忘返”

在昌平区南口镇南大街7号有一家福彩销售网点,流动人口众多,是一家远近闻名的“爱出奖”的投注站。经营多年来,大小奖不断:双色球第16143期二等奖2注;双色球第14183期二等奖1注;刮刮乐“彩运亨通”大奖10万元;3D奖金万余元……近日,该福彩销售网点又中出了双色球一等奖1注,单注奖金685万元,这也是昌平区今年首个双色球大奖。

1月14日晚,双色球游戏进行第18006期开奖,号码为“02、07、08、09、17、29+11”。当期双色球头奖开出11注,单注奖金为685万余元。这11注一等奖分落6地,其中,北京揽获3注,1注出自昌平区南口镇南大街7号福彩销售网点。



大奖喜临门 网点忙迎接

昌平区南口镇南大街7号福彩销售网点于2005年开业,至今营业十余年,是一家远近闻名的“旺站”,由站主赵女士亲自经营。

赵女士说:“近些年,我的网点中过不少奖,基本每年都中出双色球二等奖,刮刮乐最高中出过10万元,几百千元的小奖更是不计其数。虽然奖项不少,可是网点开业至今唯独没有中出过双色球一等奖。这不,2018年我的网点交好运,斩落了1注双色球一等奖,看来2018‘开门红’了。”

此次中出大奖,昌平区福彩中心第一时间通知了赵女士,“我刚开始自己都不敢相信,后来微信群里都恭喜我的网点中出大奖,我才确信的。”得知中奖后,赵女士书写了喜报“133018 福彩网

点本店双色球006期喜中大奖685万元”。

大奖一出,赵女士的福彩销售网点也立刻成为了焦点,周围居民聚在一起聊天时,无一不围绕双色球大奖这个话题。自从中奖后,福彩销售网点购买双色球的彩民明显增多,购彩队伍里有福彩的忠实玩家,也有刚刚加入的新彩民,大家都特地赶来买上几注双色球沾一沾大奖的喜气。

对于谁中了大奖?赵女士笑呵呵地说:“我的网点流动人口众多,是谁中出的大奖,我真是不知道。中奖后我还特意观察哪位老彩民没来购彩,可是我熟悉的彩民都来购彩了,看来不是老顾客中出的大奖。”

十年磨一剑 殊荣频进门

在赵女士的福彩销售网点里,各项荣誉扑遍全桌:“2007年度市级优秀销售站”“2008年度市级优秀投注站”“2009年度市级优秀投注站”“2011年度市级优秀销售站”“2012年度市级优秀销售站”“2014年度市级优秀销售站”“2012年度昌平区刮刮乐销售优秀三等奖”“2012年度昌平区电脑票销售优秀三等奖”……

网点获得多项荣誉,赵女士并没有自满和骄傲,她谦虚地说:“这些奖项虽然是给我的福彩销售网点颁发的,可并不是我个人劳动所得,要是没有彩民朋友们的支持,我的网点也获得不了这

些奖,所以这些奖项是大家共有的。”

在多年的经营中,赵女士没有停止前进的脚步。她表示,为彩民朋友们服务永无止境。为了给彩民创造更加完善的购彩环境,赵女士的福彩销售网点于去年重新装修了一番。60多平米的屋子里让赵女士布置的井井有条,左边摆放整齐一排一排的桌椅板凳,右边挂满了各项游戏的走势图和中奖榜,两侧墙上及销售台前贴满了宣传海报……无一不透露赵女士的用心。

赵女士说:“社会在进步,彩民在进步,我的网点也不能落后,要满足当下彩民朋友的需求。”

赢得铁杆彩民心 大奖得主均来购彩

不同于其它网点,在赵女士这里,彩民朋友们得知中了大奖后,会主动和赵女士报喜,并且仍回来网点购彩。

在笔者采访间隙,刮刮乐“彩运亨通”10万元大奖得主邢先生和双色球二等奖得主均在网点里

购彩,80后彩民邢先生露脸接受了采访。

邢先生说:“我特别喜欢买刮刮乐,每天下班过来都会买几张,感觉好的时候会整本购买。”对于中出10万元大奖,邢先生表示,印象太深刻了。“那天我按照惯



例,下班后来福彩销售网点,想着买几张刮刮乐,可是不知道买哪个游戏,销售员赵姐就给我推荐了‘财运亨通’,我就买了,没想到刚刮了几张就中了10万元。当时我都不敢相信,以为看花眼了,就让赵姐帮忙核对,结果真的中

了大奖。中奖后的第二天,我就去新街口领奖了。”

至于奖金的用途,邢先生表示10万元是“及时雨”,“那年我比较幸运,摇下号来,买了一辆车,结果没多久就中了10万元,等于刮刮乐送了我一辆车。”回忆

此处,邢先生仍旧很兴奋。

最后,赵女士表示,福彩销售网点是福彩事业的窗口,站主和销售员要真心服务,诚信经营,才能赢得彩民朋友的信任,使公益福彩深入彩民心。

(三万)